
2023年幼儿园班级活动策划书(汇总5篇)
人的记忆力会随着岁月的流逝而衰退，写作可以弥补记忆的
不足，将曾经的人生经历和感悟记录下来，也便于保存一份
美好的回忆。范文书写有哪些要求呢？我们怎样才能写好一
篇范文呢？下面我给大家整理了一些优秀范文，希望能够帮
助到大家，我们一起来看一看吧。

幼儿园班级活动策划书篇一

1、了解感恩节的由来及其习俗，懂得感谢，尊重他人、

2、会主动向家人问好，表达谢意

3、欣赏感恩节的诗歌，学唱歌曲感恩的`心

音乐磁带/录音机感恩故事

11月第四个星期

班级内

1、给幼儿讲述感恩节的由来。

2、让幼儿自由讨论自己在家对家人的帮助和问候，说说在家
有没帮家人做过什么事。

3、给幼儿讲述感恩的故事，让他们欣赏感恩的诗歌及歌曲。

4、教幼儿学唱感恩的心

5、让每个幼儿都学说一句感恩的话，比如：××我爱
你，××您辛苦了…



让家长在家多提醒督促幼儿对家人说感恩的话，帮家人做家
务，根据家长回园反映幼儿在家情况，回园老师给予奖励。

幼儿园班级活动策划书篇二

坚持以人为本，预防为主，综合治理，以"普及、提高避险能
力"为主题，以保障幼儿生命安全为根本，以提高幼儿园预防
和应对突发灾害能力为重点，全面增强师生的安全意识，切
实提高师生的避灾自救能力，努力提高幼儿园安全工作水平，
营造安全的环境，促进教育事业和谐发展。

组长:xx

副组长:xx

从20xx年3月26—3月30日

本次"周"活动的主要内容是"五防"、"一练"教育。

所谓"五防"教育是指对幼儿进行防人身侵害、防自然灾害、
防溺水、防交通事故、防食物中毒";"一练"即"应急疏散演
练"。结合我园实际，全方位、多角度对师幼进行安全知识教
育，增强广大教师与幼儿预防各类安全事故的意识，使教师
与幼儿系统掌握安全知识和技能。

教育目标:

1、通过安全教育周系列活动，教育幼儿应保护自己不受伤害，
提高幼儿的自我保护意识。

2、认识常见的安全标志及特殊的电话号码，知道遇到危险是
简单的自救办法。

3、初步了解一些危险行为导致的后果，知道简单的自救。



4、了解简单的防病知识，知道通过卫生、运动来增强体质。

具体内容及要求

1、宣传普及安全知识:主要内容包括防人身侵害、交通安全、
消防逃生、饮食卫生、园内外活动的安全自护、防止意外伤
害及意外伤害自救等方面。

2、班主任设计一个安全教育活动教案、内容要全面丰富，并
在本班实施。《不要这样做》目标:认识几种容易导致危险的
动作，教育幼儿在日常生活中举止要得当，以免发生危险。
《我怎么办》:知道几种处理突发事件的方法，提高初步的应
变能力。

《注意危险》

(1)认识"注意危险"的标志及报警电话。

(2)懂得不玩危险游戏，不接危险触物，不到危险地方玩。

《安全用电》

(1)了解安全使用电器的粗浅知识。

(2)懂得要安全用电。在晨间谈话中进行安全教育通过晨间谈
话，告诉幼儿以下内容，提高幼儿的自我保护能力。

1.不在教室里、教室外乱跑。

2.上下楼梯时要注意安全，会用手扶住楼梯的扶手。

3.不带有安全隐患的玩具来玩。

4.不到河边、建筑工地、马路边、等危险处玩，不玩火。



家长助教《生活中的安全隐患》

交通安全、消防安全、日常生活安全等等方面的介绍，让幼
儿懂得一些安全隐患的存在和防范，并知道一些自救的方法。

家园共育:积极向家长宣传安全教育的重要意义及安全教育周
的.具体内容，争取家长配合，教育幼儿在家中自觉远离带电
插座、火、热水等危险物品，共同提高幼儿的自我保护意识。

(一)通过教育，广大师生的安全意识进一步增强，安全知识
进一步增长，良好的安全行为习惯得到进一步培养。

(二)安全教育更深入，预防保护更有效。利用多种有效载体
把安全教育宣传深入人心，增强全体幼儿、教职工的安全意
识，提高防范能力和自护自救能力。

(三)管理更落实，校园更平安。

针对安全事故发生的特点，强化、细化安全工作各项措施，
明确责任分工，强化督促检查，实现日常教育教学活动安全，
幼儿每天平安，全年实现无安全责任事故发生。我们进一步
认识到，安全工作是幼儿园的头等大事，只有安全工作做好
了，才能保证其他工作的顺利开展，我们将一如既往地落实
安全管理的各项措施，扎扎实实地开展安全防范工作，确保
师生安全，维护幼儿园正常秩序。

幼儿园班级活动策划书篇三

x年6月1日

大2班

我的六一，我做主



1、让幼儿知道“六一”国际儿童节是全世界小朋友的节日。

2、让幼儿了解人们为小朋友过节而辛勤劳动着，从而感受到
生活的幸福。

3、让幼儿通过各种形式的庆祝活动，感受节日的欢乐气氛，
培养活泼开朗的性格和积极主动关心他人的意识。

大2班教室

(一)开场白

朱珺宜：亲爱的小朋友们，

赵天宇：大家好!

朱珺宜：温暖的阳光，诱人的花香

赵天宇：喜悦的笑脸，激动的胸膛

朱珺宜：连小草都在欢乐地歌唱

赵天宇：这一切都在提醒着我们：

共同：六一儿童节——来到了

朱珺宜：六月，混着花香和麦香的微风将一个个美好的心愿
传送

赵天宇：她悄悄的，悄悄的萦绕在我的耳畔，回荡在我的心
田

朱珺宜：亲爱的小朋友们，今天是你们的.节日

赵天宇：今天是全世界儿童的节日



共同：大2班庆六一活动现在开始。

(二)节目表演

1、三句半《幼儿园我的家》

2、歌曲《庆祝六一》

3、游戏《抢椅子》

4、律动操表演

5、钢琴独奏

6、动物操《世界真奇妙》

7、古筝表演

8、古诗擂台赛

(三)结束语

朱珺宜：在优美的歌声中，我们即将结束今天的节目;在欢快
的旋律中，我们迎来了新的期望。

赵天宇：美好的童年会给我们留下美好的回忆，共同祝愿小
朋友们拥有一个美好的童年!

朱珺宜：让我们再次以热烈的掌声向小朋友们致以节日的祝
贺!

共同：谢谢大家!让我们明年再相聚!

唱“六一”的歌曲，发放礼品。



幼儿园班级活动策划书篇四

一、活动背景：

3月12日是一年一度的植树节，为使孩子们能够积极与社区环境
“对话”，主动参与植树节的相关活动，亲身体验劳动的乐
趣，感受美化环境的意义，激发爱幼儿园、爱社区的情感，
我们将在3月9日，组织孩子们开展“种一棵小树，绿一方净
土”的植树节爱树护树活动。

二、活动目标：

1.情感目标：在活动中，发挥主人翁和团队合作精神。遇到
挫折要相互体谅，相互帮助，能象一家人一样相亲相爱。

2.能力目标：在实践过程中每名幼儿要体现出各自自信勇敢
的一面，发挥出绿色幼儿园成员的自豪与自律，从小锻炼身
体，向大家展示我们西二幼的风采。

3.知识目标：了解“植树节的来历”、“植树与环
保”、“有关植树节的活动”等资料，向大自然学习，并去
社区、街道向居民和行人宣传。

三、活动准备：

1.每个级部制作活动宣传版面：如小班“我和小树同成长”;
中班“珍爱绿色，珍爱我们共同的家园”;大班“幼儿园社区
齐携手，多片绿叶多份温馨”。

2.制作“绿化环境，美化家园”宣传旗。

3.大班幼儿组建“小骑士护绿队”

4.各班制作植树节版宣传报(关于“植树节的来历”、“植树



与环保”、“有关植树节的活动”等资料)

5.浇树种树用的水桶铁锹等植树工具。

6.树苗若干。

四、活动过程：

(一)“种一棵小树，绿一方净土”植树节活动开始仪式

1.园长讲解植树节的来历，宣布活动开始。

2.园林处工程师讲解种树所需要的工具、如何种树。

3.社区居委会工作人员向小朋友们详细介绍种树的意义，讲
解护绿爱树的重要性。

4.为“小骑士护绿队”揭牌，队员从园长手中接过“绿化环
境，美化家园”宣传旗帜，提出口号“你来，我来，大家来，
共创绿色幼儿园”，并向大家倡议：“让我们的世界变成青
青世界，从我做起，从现在做起……”。

(二)分级部开展不同主题的植树节活动

1.小班家园活动主题“我和小树同成长”

流程：给学校内的树浇水、松土、修枝——给树挂牌，与小
树合影，小树比比高——和“树姐姐”(扮演)做游戏。

2.中班家园活动主题“珍爱绿色，珍爱我们共同的家园”

流程：在幼儿园种植园地，和家长一起种植小树——挂牌合影
(写上种植人及名称如“爱心树”“心愿树”“成长树”等)。

3.大班家园活动主题“幼儿园社区齐携手，多片绿叶多份温



馨”

流程：孩子在家长护送下骑小自行车到金色新城公园给树木
挂牌——认识各种树木并做调查——绘画树木——把“小小
绿意带回家”开展家庭种植活动。

幼儿园班级活动策划书篇五

一、活动时间：

20xx年12月25日

二、活动地点：

中班教室

三、活动目的

1.通过活动让幼儿初步了解西方的节日和西方文化背景。

2.中班孩子年龄特点在公共场所参加聚会的礼仪，让幼儿充
分感受节日的快乐氛围，体验与家长、老师、同伴共庆节日
的快乐情绪。

3.幼儿在集体生活中如何与人交流，例如：孩子在参加活动
时大方，不扭扭捏捏。

四、活动前期准备

1、教师准备：

环境布置：策划大型活动的整个流程。教师手绘玻璃橱窗、
为幼儿准备材料进行空间悬挂装饰。



活动宣传：制作节日海报，设计邀请卡，及时把活动流程在
博客中落实;

2、幼儿准备：为幼儿准备节日盛装(女孩子穿最喜欢的公主
裙子扮演公主、男孩子穿衬衫马夹深色裤子，也可以打领结
扮演王子)幼儿利用老师准备材料动手制作美工活动，进行装
扮教师，让幼儿成为环境中的小主人。

3、家长准备：1)准备化妆品(当天幼儿都是由家长进行自由
发挥式的化妆);

2)准备当天聚餐需要的食物，我们按照学号顺序分组进行准
备;

3)家长准备一道自己拿手的菜，带到幼儿园和大家分享。

家长通知：

星期六我们一起共度圣诞节，需要家长们准备以上物品当天
带到幼儿园，大家分工不同，让我们一起完成简单的食物制
作，最后共享美味!

如果您也想一展厨艺，欢迎您也带一道拿手的菜品与大家分
享!肉类、青菜类、炖菜、炝拌菜等，有此想法的家长请提前
告知老师，请把菜名在周二早晨写好交给班级老师(避免家长
之间菜有重样)注：由于您带来的食品是给孩子食用的，请保
证食品的卫生安全。

家长带来的菜一定要用微波炉盒子装好，并且做好记号!

注：为保证家长带来食物的可口，需要微波炉、电磁炉各1台，
如果您离幼儿园较近，方便带到班级，请提前告知老师，谢
谢!


